

離衛冕聯賽錦標越來越遠,昨晚在將軍澳運動 場只能以1:1迫和「包尾大幡」日之泉JC晨曦, 暫以2分落後榜首南華,但多賽1場,只要南華 今日擊敗橫濱FC(香港),傑志在餘下3場聯賽將 落後5分,衛冕聯賽機會渺茫。另外,公民憑藉 日本外援中村祐人在下半場大演「帽子戲法」, 作客大破屯門5:0,全取3分後升上聯賽榜第6

上半場32分鐘,晨曦前鋒巴利射入成1:0,傑 志直至下半場64分鐘,始憑干拿高頭槌頂入扳 平,但始終未能反勝。傑志總領隊伍健賽後坦 到最後仍不能作定論。」

同日另一場本地聯賽,屯門的莫斯奧在禁區 犯規,公民靠法圖斯的十二碼打開缺口,並以 1:0領先上半場。久未嘗勝果的公民在下半場越 戰越勇,中村祐人接連頭頂腳踢連入3球,加上 沈國輝埋齋,最終以5:0大勝屯門,升上聯賽榜 第6位。今次3分全取無疑為公民打了一支強心 針,餘下聯賽只剩太陽飛馬、橫濱和傑志,行 政總監貝可泓直言球隊會越打越好。

另外,甲組聯賽今日上演2場賽事,南區在下 午2時30分於香港仔運動場對標準流浪,門票分 2:25p.m.直播)。而橫濱FC(香港)則於下午5時30 分在旺角大球場硬撼南華,門票分收100元和特 惠票20元兩種(now634台今日5:25p.m.直播)。 橫濱目前在聯賽榜只得15分,總教練李志堅坦 言球隊只會靠自己爭取留班,計算過形勢後, 要拿得17分才安全。

南區和流浪暫分別有17分和19分在手,今場 可大踢風流波。南區班主陳文俊稱,目前球隊 是以輕鬆心情出戰餘下聯賽,因為已達到目標 在3月取得3分,現時正籌備下屆組軍,只要多 拿1、2分就可以留人為下屆再戰。

國際田聯開綠燈 獲准有條件出國

在南非當地法院放寬保釋條件 後,南非殘奧冠軍比斯托利斯獲 准離開南非前往他國,這意味着如 果他能獲得今年8月田徑世錦賽的 參賽資格,這名「刀鋒戰士」就有 望在莫斯科世錦賽賽場上比賽。

事非法官巴姆28日宣布支持比斯托利斯放實保釋於(2011) 他同時表示,「刀鋒戰士」離開南非並 非完全沒有條件限制。比斯托利斯獲准 出國的條件是當他在南非時,他的護照 要由一所法院保管。如果他要出國,就 必須在動身前至少一周提供具體的行程 表,還要在回國後的24小時內向法院遞 交其旅行文件。

國際田聯重申,不會對比斯托利斯涉 嫌殺害女友一案發表任何評論。如果 「刀鋒戰士」達到參加田徑世錦賽的要 求,他們絕不會加以阻攔。國際田聯發 言人尼科勞在聲明中説:「如果他能獲 得參加8月在莫斯科舉行的田徑世錦賽 資格,依據無罪推定原則,屆時他就可 以參賽。」

比斯托利斯的經紀人齊爾説,法官的 判决是「公正的」,不過能否重返賽 場,決定權在比斯托利斯本人手中: 「基於法官的裁定,如果比斯托利斯符 合參賽資格,世錦賽當然能被列入考慮 範圍內。」比斯托利斯上一次參賽,還 是去年9月的倫敦殘奧會男子400米決 賽。據齊爾透露,「刀鋒戰士」已經有 大約9星期沒有參加任何訓練或「看見 跑道」。

律師指其不會趁機潛逃

比斯托利斯下一次出庭將在6月4日, 在其代表律師羅斯看來,雖然「刀鋒戰 士」目前還未決定是否參加比賽,但為 了生計,他會在未來重返賽場。羅斯還 表示,比斯托利斯不會利用獲准出國的

與此同時,法院還在其他3項保釋限 制上做出有利於比斯托利斯的判決。 「刀鋒戰士」不會再接受緩刑監督官的 定期監督,也不再受到禁止飲酒以及需 要隨時接受酒精和違禁藥品檢測規定的 限制。此前另一所法院規定,如果比斯 托利斯在另一宗案件中受到涉嫌襲擊婦 女的指控,就視為違反保釋條件。不過 巴姆認為這樣的規定是「虛假的」,因 為它違背憲法賦予比斯托利斯的無罪推

在「情人節」當天凌晨,比斯托利斯 涉嫌在比勒陀利亞的家中用手槍打死女 友斯廷坎普。儘管「刀鋒戰士」稱自己 意外射殺女友,不過檢方認為他存在主 觀上的故意,並以「預謀殺人罪」起訴 他。一旦罪名成立,比斯托利斯最高可 被判處終身監禁。



人名バ

湖人未能打破本季連續比賽第2場 必敗的魔咒,周四作客以103:113不敵 公鹿,再次陷入危機邊緣,目前僅領 先西岸第9名的爵士半個勝場。高比



「我們必須找到力量保持專注,不要 失誤。」然而湖人今場失誤次數達到 18次,除拜仁外,加素和拿殊各有4 次,懷特侯活有2次,米克斯和占美 臣各有1次。

失誤似乎已成湖人頑疾,在27日 對木狼時失誤有21次,22日負巫師 時有17次失誤。雖然迪安東尼一直 強調要加強防守,但

湖人防守並沒有多少起 色。今仗湖人又打了 場高開低走 的比



仁拒受訪

賽,在第2節曾領先13分,此後防線突 然崩潰,拜仁接連2次失誤,讓公鹿 在中場休息前把比分追至53:56。

拿殊第3節接連失誤

第3節開始不久,拿殊連續3次失 誤,湖人苦苦掙扎8分鐘後,終被公 鹿以70:69反先,第3節結束後更以 77:82落後5分。湖人在最後一節曾2次 反超比分,兩隊僵持4分鐘後,公鹿 後衛艾利斯連得6分,把湖人甩開7 分。拜仁包辦湖人最後6分鐘內所 得14分中的11分,但擋不住公鹿眾將 的輪番轟炸,只得接受失敗。

拿殊賽後表示對自 己的失誤沒有任何藉 口:「我就是丢球 了。」至於侯活被問 到湖人要赢多少場比 賽才能進季後賽時, 他答道:「所有比 賽,所有應該贏的比 賽。今晚我們本該贏 波的,但卻失敗 ■新華社

NBA常規賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

(日/6时间/0日用夏)			
	主隊		客隊
	小牛	對	公牛
	鷹隊	對	魔術
	76人	對	山貓
•	火箭	對	快艇
	木狼	對	灰熊
	公鹿	對	雷霆
0	爵士	對	網隊
	太陽	對	溜馬
	帝王	對	湖人
0	勇士	對	拓荒者

NRA堂規賽周四賽里

MDAITMINE				
公鹿	113:103	湖人		
小牛	78:103	溜馬		
太陽	103:117	帝王		

•now635台8:00a.m.直播 onow678台9:00a.m.直播 °now635台10:30a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準

不

■保特一展控球技術。

U

路透社

連奪兩屆奧運會男子100米和200米跑金牌的牙買加飛 人保特,現正身處巴西,準備周日在里約熱內盧名勝科 帕卡巴納海灘挑戰150米跑,這名喜愛夜蒲的飛人對巴西 認識最深的並非其熱愛的足球,而是沙灘和穿上性感泳 衣的美女,他更直認希望有時間到巴西的夜場朝聖。

保特曾在4年前於英國曼徹斯特參加過150米跑街道表 演賽,今次轉戰巴西著名的沙灘,保特滿懷期待説: 「這是我今季首個短跑賽事,我曾在街道上跑過,但在科 帕卡巴納比賽將會很有趣。」

盼往夜場朝聖

保特周四獲主辦單位安排日間到貧民區與貧童見面,但 這名經常被拍得出入夜場和攬女的26歲田徑巨星已計劃到 夜場朝聖,他説:「我對巴西很熟悉,但我最清楚的就是 這裡的沙灘和沙灘上的美女,我從沒有時間到沙灘去,而 我亦希望去夜場。」 ■香港文匯報記者 蔡明亮

在周四進行的邁阿密網球賽女單準決賽中,3號 種子舒拉寶娃和頭號種子莎蓮娜威廉絲(細威)均順 利擊敗各自對手,會師決賽。舒娃此前在該項賽 事中4次與冠軍失之交臂,4強賽以6:2、6:1擊敗塞 爾維亞球手贊高域後,向個人首個邁阿密賽女單



冠軍又邁進一步。

繼2周前收穫印第安韋爾斯賽冠軍後,舒娃如再 將邁阿密賽冠軍獎盃收入囊中,將成為繼嘉芙和 克莉施達絲後,第3位在同年連奪這兩項冠軍的女 網球手。舒拉寶娃説:「無論是在印第安韋爾斯 還是在這裡,贏得冠軍本身就是偉大成就。能在 參加完上一項賽事後的幾天時間裡就恢復過來, 並且打進決賽,我感覺非常好。幾年前我還不能 做到這點,我為自己狀態的及時恢復感到自豪。」

不過,舒娃想首奪冠軍還要先過5屆冠軍細威一 關。細威在另一場準決賽以6:0和6:3輕取衛冕冠軍 拉雲絲卡,以60勝的成績超越嘉芙(59勝),成為這 項賽事獲勝場數最多的女球手。

細威佔絕對上風

在與舒拉寶娃此前的13次交手中,細威以11:2佔 斯之間展開。

絕對上風,同時 保持對舒娃的10 連勝,不過細威 還是稱讚舒娃近 期的火熱狀態。 細威説:「她最 近打得很棒,我 會竭盡所能,這 會是一場精彩的 比賽。」

男單方面,2 號種子梅利在8 ■細威淘汰衛冕冠軍拉雲絲卡出 強賽以6:4和6:3 局。

法新社 淘汰9號種子施歷,4強賽將迎戰8號種子加斯蓋 特。另一場準決賽將在3號種子費拿和德國老將夏

墨女舉重奧運冠軍 心臟病逝

墨西哥首名女子奧運金牌得主占美 妮絲(見圖)周四因心臟病在家中病 逝,終年35歲。占美妮絲在2000年悉 尼奧運會奪得女子舉重58公斤級冠 軍,因受多處傷患困擾宣布退役,其 後轉任電視台評述員。

麥基爾羅伊 搶回一哥難度大

日前被活士重奪世界排名第一頭銜 的北愛爾蘭球手麥基爾羅伊(見圖), 周四在休斯敦公開賽首輪打出高標準 桿1桿的73桿,落後首位的波茨9桿, 要贏得賽事冠軍並搶回一哥寶座難度 ■香港文匯報記者 蔡明亮



